

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

В.о. завідувача кафедри

О.І. Дементьєва

ЗВІТ

студентського наукового гуртка «Інтродукція рослин»
кафедри лісового та садово-паркового господарства за 2018-2019 н.р.

№ з/п	Назва заходу	Строк проведення	Отриманий результат	Відповідальні за виконання
1	Загальні збори гуртка, обговорення напрямків подальшої роботи	вересень 2018	Протягом року робота гуртка була спрямована на здобуття студентами додаткових знань відносно сучасних вимог до вирощування садивного матеріалу інтродукованих рослин різними методами та Використання інтродуцентів в озелененні різних стилів.	Котовська Ю.С.
2	Досвід вирощування садивного матеріалу інтродукованих рослин різними методами	листопад 2018	В березня та травня 2019 року гуртківцями були здійснені екскурсії до Ботанічного саду ХАУ та Дендропарку ХДАУ з метою ознайомлення з інтродукованими насадженнями.	Котовська Ю.С.
3	Вирощування садивного матеріалу квіткових рослин та використання їх в озелененні	січень 2019	Прийняли участь у першій відкритій регіональній науково-практичній Інтернет-конференції присвяченій 5-річчю заснування кафедри лісового та садово-паркового господарства ДВНЗ «ХДАУ». 23-24 травня 2019 року «Наукові читання імені В.М. Виноградова»:	Котовська Ю.С.
4	Використання інтродуцентів в озелененні різних	лютий 2019		

5	стилів Ознайомлення з інтродукованими насадженнями Дендропарку ХДАУ	березень 2019	1. Ананьєва М.О. Сучасний стан та благоустрій території зального користування міста Баштанка 2. Вінятинська К., Демет'єва О.І. Видове різноманіття <i>Chamaesyragis</i> Spach 3. Дерконос М.О., Омелянова В.Ю. Оцінка придатності представників родини Magnoliaceae (<i>J. St.-Hill</i>) до озеленення у місті Херсон 4. Ємельянов О.С., Котовська Ю.С. Підбір асортименту однолітніх рослин для озеленення квітника 5. Котовська Ю.С., Киця Т.О. Теоретичні основи вирощування <i>Sorhoga jaropisa</i> L 6. Котовська Ю.С., Кулик Д.Ю. Асортимент лікарських рослин на території міста Херсон 7. Набока О.М., Котовська Ю.С. Використання голонасінних в озелененні міста Херсон.	Котовська Ю.С.
6	Вивчення культиварного різноманіття інтродуцентів, які використовуються в парках та вуличних насадженнях м. Херсон	квітень 2019		Котовська Ю.С.
7	Екскурсія до Ботанічного саду ХАУ	травень 2019		Котовська Ю.С.
8	Збори гуртка, підведення підсумків річної роботи	червень 2019		Котовська Ю.С.

Керівник наукового гуртка



Ю.С.Котовська